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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Ефектність та ефективність. Сучасний учитель та вихователь НУШ.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: iteacher.ua.
Спікер(ка) - Лобас Наталія Павлівна, Кандидат філ. наук, викладач польської мови ТНПУ ім. В.Гнатюка, автор
підручників з польської мови, керівник ЦПМіК ’MojaPolskа’
Мета: Вказати слухачам на необхідність зміщення вектору у роботі на уроці з вчителя як транслятора інформації та
учня як пасивного сприймача у бік партнерської співпраці беручи до уваги цілком новий тип учня, з яким має
справу вчитель, способи залучення учнів до різних типів роботи, у тому числі до підготовки та проведення занять,
при цьому акцентуючи увагу на ергономічності роботи педагога; ознайомити слухачів із одним із нових трендів
сучасної педагогіки - поняттям ’лінивого вчителя’; запропонувати прийоми підвищення ефективності роботи
вчителя, які не вимагають додаткових затрат часу та енергії.
Зміст: Сучасна школа зіткнулася із рядом викликів, які вимагають серйозного перегляду ролей учня та вчителя як
учасників освітнього процесу. Нова онлайн-реальність, збільшення розважального контенту в оточенні дітей та
підлітків змушує вчителя шукати інших підходів до зацікавлення учнів навчанням, що, у свою чергу, є часто надто
часо- та енергозатратним. У ході програми обговорюються способи ведення освітнього процесу таким чином, аби
учень був максимально залученим у хід навчання, а вчитель при цьому не витрачав зайвих зусиль. ’Працюй
мудріше, а не більше’ - одне з основних гасел сучасного вчителя.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Розширення розуміння понять ’учень’ та ’вчитель’ у сучасній школі, усвідомлення невідворотних змін, що
відбулися у процесі навчання і необхідності реагування на них. Уміння адаптуватися до нових умов, забезпечуючи
ефективність освітнього процесу.
фахові: Оволодіння конкретними способами та прийомами ефективної організації навчального процесу та
залучення учнів як повноправних партнерів у створенні навчального середовища та контенту.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://iteacher.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


